Grzejnik elektryczny
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9
60

konwekcyjny
F17 ATLANTIC
o mocy 500W

Wentylator $cienny E-STYLE 150

DANFOSS
pobor pradu 14W/230V

330

{180}

Nawietrzak z grzatka NG 110 firmy DARCO
200W/230V, Wydajno$¢ maks. 80m3/h

ZESTAWIENIE POMIESZCZEN | POWIERZCHNI

N NAZWA RODZAJ POW.
POM POMIESZCZENIA POSADZKI | (m?)
1 WIATROLAP PLYTKI 3.10
2 SWIETLICA PLYTKI 87.00
3 GARAZ PLYTKI 29.60
4 KOMUNIKACJA PLYTKI 10,50
5 | SCHOWEK PORZADKOWY PLYTKI 1.20
6 PRZEDSIONEK PLYTKI 310
7 PLYTKI 4.00
8| TOMETANEPEL PLYTKI 530
9| POMIESZCZENI PLYTKI 830
10 KUCHNIA PLYTKI 14,40

[ POWIERZCHNIA PARTERU OGOLEM] 166,50 |

[ WIATA [60.00 |

[ POWIERZCHNIA ZABUDOWY[ 252,70

Opis pomieszczenia

obliczeniowa temp. wewnetrzna

wymagana moc ogrzewania w

pomieszczeniu
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Grzejik elektryczny
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Grzejnik elektryczny: ;Zg
konwekcyjny 50°C ahc 0
F17 ATLANTIC
0 mocy 500W Pwym: 347 W Ddwym: 10,
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. rzejnik elektryczny
T Pwym: 585 W konwekcyjny
El u . F17 ATLANTIC
Kominek opalany o mocy 1500W
g drewnem o mocy ~14,0kW 903
90+31 . 200+40
200 El
Elektryczna kurtyna powietrzna Elektryczna kurtyna powietrzna B
DEFENDER 100 EHN VTS DEFENDER 150 EHN VTS _3
moc grzewcza 6kW/230V moc grzewcza 12kW/400V
maks.przeptyw powietrza 3500m3/h maks.przeptyw powietrza 3500m3/h
waga 26kg waga 35kg P
& i SCIANKA MOBILNA
+20 °C
Grzejnik elektryczny- 833 W
konwekcyjny
F17 ATLANTIC
0 mocy 2500W
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[} Grzejnik elektryczny-
konwekcyjny
F17 ATLANTIC
o mocy 1500W
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Kurtyna drzwiowa

EI} Wentylator Scienny wywiewny

inz. Jacek Btaszczyk 63-220 Kotlin ul. Krasickiego 7

JOTBE

GMINA NOWOGROD, 18-414 NOWOGROD, UL. t OMZYNSKA 41

PRZEBUDOWA REMIZY NA WIEJSKI OSRODEK AKTYWNOSCI SPOLECZNEJ

WRAZ Z INFRASTRUKTURA ZEW.

18-414 NOWOGROD, GRADY DZ.NR 152

INSTALACJA C.O + WENTYLACJA

PROJEKTOWA
INWESTOR

JEDNOSTKA
OBIEKT

ADRES BUDOWY

TYTUL RYSUNKU
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